

**Извештавање медија у ноћи када су демонстранти ушли у зграду Радио телевизије Србије, изазвало је серију реакција политичара. На тапету се нашао и ванредни програм телевизије Н1 који су представници владе Србије окарактерисали као „скандалозан, лицемеран, али и антицивилизацијски“.**



Представници НУНС-а Жељко Бодрожић и УНС-а Владимир Радомировић оценили да је [извештавање Н1 у ноћи упада демонстраната у РТС](#), било професионално.

"Грађани Србије су те вечери ако немају кабловску телевизију остали у недоумици шта се дешава зато што РТС није извештавао шта се дешава у њиховој кући и испред њихове куће", рекао је Бодрожић.

"Без вас не бисмо знали много ствари које су се дешавале те вечери. С друге стране

разумем новинаре и уреднике РТС-а који те ноћи нису могли објективно да извештавају. Дакле, те критике како РТС није извештавао о ономе што се дешава у њиховој кући су неоправдане јер заиста су били у стању опсаде", поручио је Радомировић.

"И имали су прилике да на националним телевизијама, односно на Пинку, виде једну стрнау медаље која је већ позната, која је острашћена и која служи за пропаганду.", додао је Бодрожић.

Али, то што је за струку програм Н1 био у складу са стандардима професије, код министара у српској влади изазвао је салву осуда.

"Ја мислим да ми имамо обавезу да осудимо и скандалозно извештавање телевизије Н1. Односно то апсолутно није било извештавање, то је било позивање на учешће на упад на РТС са заиста врло спорним, нетачним и провокативним информацијама", изјавио је министар Александар Антић у суботу на Пинку.

"То је све било са циљем да се омасови, значи са циљем да што више људи дође. Чак су они позивали да што више људи дође и сада се показала суштина. Значи, није то случајно, није се сигурно то случајно десило, ја нисам приметио да је та телевизија некада уживо преносила нешто што им није од виталног политичког значаја", казао је истог дана на Пинку шеф дипломатије Ивица Дачић.

**Пренос телевизије Н1 о инциденту у РТС-у засметао је и председници владе. Извештавање новинара Н1 Ана Брнабић је описала речју - лицемерно.**



